Документы, необходимые для заключения договора с  ООО «Агросила-Коммерция»

Для индивидуальных предпринимателей
Перечень документов:
· Копия свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) не более месячной давности
· Копия свидетельства о постановке на налоговый учёт или выписка из ЕГРИП не более месячной давности
· Копия паспорта индивидуального предпринимателя
· Копия нотариально удостоверенной доверенности лица, уполномоченного на заключение договора (в случае подписания договора не индивидуальным предпринимателем, а лицом, уполномоченным на заключение договора доверенностью)
· Копия разрешительной документации (в случае, если для соответствующего вида деятельности требуется наличие разрешительной документации)
При необходимости мы можем потребовать предоставления дополнительных документов и(или) сведений, а также оставляем за собой право самостоятельно собирать необходимые документы и сведения с помощью любых общедоступных источников. Требование о предоставлении дополнительных документов и(или) сведений должно быть мотивированным.
Копии вышеуказанных документов должны быть заверены подписью индивидуального предпринимателя (лица, уполномоченного на заверение документов доверенностью) и печатью индивидуального предпринимателя.

